
EXPEDIENTE 

EXPEDIENTE DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADO NO 

DIA 28/02/2023 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABREU E LIMA. 

 

PARECER E PROJETO DE RESSOLUÇAO 

 

Parecer nº 006/2023 da Comissão de Constituição e Justiça – CCJ, ao Projeto de Resolução 001/2023 de 

autoria do Vereador Elton Vasconcelos, do Poder Legislativo, que proíbe em eventos, ações, sessões e 

solenidades realizadas na Câmara Municipal de Abreu e Lima, a utilização de fogos de artifício e 

explosivos de efeito sonoro ruidoso. 

 

Projeto de Resolução nº 02/2023 de autoria da Vereadora Maria do Carmo, que concede o Titulo 

Cidadão Abreulimense ao Ilmo. Sr. Roberto Bueno de Freitas, no Município de Abreu e Lima e dá outra 

providencias. 

 

Projeto de Resolução nº03/2023 de autoria da Vereadora Maria do Carmo, que concede o Titulo 

Cidadão Abreulimense ao Exmo. Sr. Doutor Airton Mozart Valadares Vieira Pires, no Município de 

Abreu e Lima e dá outra providencias. 

 

REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES 

 

Requerimento nº 04/2023, de autoria do Vereador Marcos Siqueira Filho, subscreve de forma 

regimental vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a 

Secretária de Obras; a realização da reconstrução do pavimento da  Avenida Assedipe Rua Santa Sofia 

em caráter de urgência. 

 

Requerimento nº 05/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, subscreve de forma regimental 

vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de 

Obras; o complemento do calçamento no final da Rua das Bananeiras até a Vila da Caixa –Matinha. 

 

Requerimento nº 06/2023, de autoria do Vereador Murilo Junior, subscreve de forma regimental 

vigente, INDICA À MESA, para que seja encaminhado expediente ao Sr. Prefeito e a Secretária de 

Obras; a construção de uma Praça,centro de convivência no Alto Bela Vista,  próximo ao ETE e o EREM. 

 

Indicação nº 21/2023, de autoria do Vereador, Marcos Siqueira Filho formulando apelo ao Poder 

Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a requalificação do calçamento da  

estrada de São Bento,com inicio no Loteamento Santa Rita em direção a Escola Municipal de São Bento.   



Indicação nº 22/2023, de autoria do Vereador, Cícero Zeferino formulando apelo ao Poder Executivo, 

no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a Construção de dois quebra- molas, na Rua 

Presidente João Café Filho, na Vila da Caixa, nas mediações do Armazém Coral. 

 

Indicação nº 23/2023, de autoria do Vereador, Cícero Zeferino formulando apelo ao Poder Executivo, 

no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a Construção de dois quebra- molas, na Rua 

Presidente José Linhares, na Vila da Caixa, nas mediações do Armazém Coral. 

 

Indicação nº 24/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder 

Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a instalação de 2 (dois) postes, no final 

da 1º Travessa  Joaquim Nabuco, no bairro de  Timbó. 

 

Indicação nº 25/2023, de autoria do Vereador Rubens Rodrigues, formulando apelo ao Poder 

Executivo, no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras; a limpeza e drenagem no canal da Rua 

Joaquim Nabuco, no bairro de Timbó. 

 

Indicação nº 26/2023, de autoria da Vereadora Milena Araujo, formulando apelo ao Poder Executivo, 

no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras, a manutenção do calçamento da Rua Pernambuco, 

do nº 15 ao 17 e o recapeamento asfaltico em toda extensão da Rua Pernambuco, no Loteamento São João 

Batista, no Bairro de Ihamã. 

 

Indicação nº 27/2023, de autoria da Vereadora Milena Araujo, formulando apelo ao Poder Executivo, 

no sentido de providenciar junto a Secretária de Obras, a construção da escadaria com corrimão e muro de 

arrimo da Rua Belo Jardim, localizada no bairro de Caetés Velho (CUSCUZ) neste Município. 

 

Indicação nº 30/2023, de autoria do Vereador Fabio Henrique, formulando apelo ao Poder Executivo, 

no sentido de providenciar junto a Secretária de Agricultura, para que seja feita uma área de preservação 

ambiental e turismo ecológico entre Boca da Mata, Lago Azul e Barro Branco no bairro de Caetés III. 

 

 


